Noruyeckan dyHKUMA F 33aaéTcr suipaxerueM ((y — w) = (x — =2)) A (x v w).
[a+ Y4aCTUHHO 33MNoNHERHbIN DParMeHT, COAEDKALUNY HENOBTOPAIOWMECH CTPOKKM Tabnuusl MCTUHHOCTY dyHKUMY F,

Onpeaenute, KakoMy cronbuy Tabnuusl MCTUHHOCTW COOTBETCTBYET KaXaaa us

7n{pemel-u-n:.lx X, ¥y 2, V.
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B oTeete HanuwwuTe OyKBsl X, ¥, 2, W 8 TOM MOpsAKE, B KOTOPOM WAYT COOTBETCTBYrOwMe uMm ctonbusi (cHauana Oykea,
COOTEETCTBYOLWANR nepsoMy cTtonbuy; 3atem DyKsa, COOTBETCTEYHLWAR sTOpoMy cTonbuy, U T.4.). ByKEbl B OTEETE NULWMWTE NOAPAA,

HUKEKuX pasaenuTencit Mexay ByKEaMu CTESUTb HE HYXHO.

Mpumep. MycTe 33A3HO BLIDEXEHUE X — ), 33BUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ DParMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTM:

Toraz nepsomy cTonbuy COOTBETCTSYET NMEPEMEHHAER )y, @ STOPOMY CTONOUY COOTEETCTBYET MEPEMEHHAER X,

HaNUCaToe: yx.
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WX Yz OTBeT: yzwx
print("w", "X", "y"' "Z")
for w in range (0, 2):
for x in range (0, 2): 001 10
for y in range (0, 2): 01001
for z in range (0, 2): 01100
d= (((y <= w) == (x <= (not(z)))) * (x or w)) 01111
. 10001
rint(w, x ,y ,z, d
P ( Y ) 10011
1 0101
10111
11001
11010
11101
11110

OTBETE HYXHO



